[bookmark: _Hlk106696286]Zał. nr 2 do Procedury dostosowania procesu kształcenia i badań naukowych dla potrzeb studentów i doktorantów z niepełnosprawnościami lub ze szczególnymi potrzebami zdrowotnymi w Politechnice Częstochowskiej
[bookmark: _Hlk92889918]Klauzula informacyjna RODO w ramach realizacji procedury dostosowania procesu kształcenia i badań naukowych na potrzeby studentów i doktorantów z niepełnosprawnościami oraz ze szczególnymi potrzebami zdrowotnymi 
w Politechnice Częstochowskiej
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.), zwanego dalej „RODO”, informujemy, o zasadach przetwarzania Pani/Pana danych osobowych.
Tożsamość administratora i dane kontaktowe
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Politechnika Częstochowska, z siedzibą 42-201 Częstochowa, ul. J.H. Dąbrowskiego 69, e-mail: rektor@pcz.pl.
Dane kontaktowe inspektora ochrony danych osobowych
W sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych i przysługujących Pani/Panu praw prosimy o kontakt z Inspektorem Ochrony Danych, drogą elektroniczną – adres e-mail: iodo@pcz.pl lub pisemnie na adres Administratora. Kategorie danych osobowych
Przetwarzanie danych osobowych obejmuje dane studenta/doktoranta z niepełnosprawnością oraz ze szczególnymi potrzebami zdrowotnymi we wniosku o adaptację dla studentów i doktorantów z niepełnosprawnościami oraz ze szczególnymi potrzebami zdrowotnymi w Politechnice Częstochowskiej.
Cele przetwarzania i podstawa prawna przetwarzania
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą:
· w celu realizacji przez Administratora zadań wynikających z art. 11 ust. 1 pkt 6 ustawy Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO, tj. w zakresie niezbędnym do wykonywania przez Administratora  zadań realizowanych w interesie publicznym oraz art. 9 ust. 2 lit. g RODO, tj. przetwarzanie jest niezbędne ze względów związanych z ważnym interesem publicznym, na podstawie prawa Unii lub prawa państwa członkowskiego, które są proporcjonalne do wyznaczonego celu, nie naruszają istoty prawa do ochrony danych i przewidują odpowiednie i konkretne środki ochrony praw podstawowych i interesów osoby, której dane dotyczą;
· na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c, tj. w celu realizacji zadań wynikających z obowiązków prawnych spoczywających na administratorze dot. obowiązków rachunkowo-podatkowych, statystycznych i archiwalnych;
· na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f RODO w przypadku wystąpienia konieczności dochodzenia roszczeń oraz obrony przed roszczeniami, która stanowi prawnie uzasadniony interes Administratora.
Odbiorcy danych lub kategorie odbiorców danych
Pani/Pana dane osobowe mogą być udostępnione innym podmiotom realizującym na rzecz Administratora usługi wsparcia informatycznego, usługi prawne, obsługę korespondencji oraz inne usługi związane z działalnością Administratora.
Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane osobowe przechowywane będą do czasu wygaśnięcia obowiązku przechowywania tych danych wynikających z przepisów dotyczących archiwizacji dokumentacji obowiązujących Administratora.
Prawa podmiotów danych
Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do swoich danych osobowych, otrzymania ich kopii, prawo do żądania ich sprostowania, wniesienia sprzeciwu, ograniczania przetwarzania oraz prawo do żądania ich usunięcia po upływie okresu, o którym mowa powyżej. 
Zautomatyzowane podejmowanie decyzji w tym profilowanie
W trakcie przetwarzania Pani/Pana danych osobowych nie będzie dochodzić do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani do profilowania.
Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego
Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (PUODO) ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, 
tel.: 22 531 03 00.
Informacja o dobrowolności lub obowiązku podania danych:
Podanie danych osobowych jest konieczne w celu skorzystania z adaptacji procesu kształcenia i badań naukowych oferowanych na potrzeby studentów i doktorantów z niepełnosprawnościami oraz ze szczególnymi potrzebami zdrowotnymi w Politechnice Częstochowskiej.
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